

女子与前夫偷情产女后复婚

赵女士是刘先生的第一任妻子，但在丈夫再次结婚后，依然与其偷情并生下女儿，两人复婚。近日，赵女士以发现丈夫与第二任妻子保持不正当男女关系为由，将丈夫诉至北京通州法院要求离婚。

男子和前妻偷情生女后复婚

据通州法院介绍，1999年，23岁的刘先生与同岁的赵女士结婚。

但婚后的生活并不如意，两人经常因生活琐事发生矛盾。2004年10月，两人到民政

部门办理了离婚。

刘先生与赵女士离婚后不久，便与寇某结了婚。然而，刘先生的第二段婚姻也不幸福，婚后将近七八年，寇某一直未能怀孕，这可愁坏了刘先生。

后来，刘先生又找到第一任妻子赵女士，并与赵女士保持不正当男女关系。2011年夏，赵女士怀孕了。

2012年年初，眼看着赵女士要分娩，刘先生便与第二任妻子寇某离婚，11天后，赵女士生下一个女孩。并于同年3月

19日与赵女士复婚。

妻子称丈夫与第二任妻子有染

赵女士称，就在孩子出生后不久，她发现开出租车的丈夫，经常以方便出车、收车为由，长期居住在他的第二任妻子寇某处，和寇某保持不正当关系。

赵女士还称，起初她看小孩比较小的份上，就没有要求和刘先生离婚，但刘先生一直没有收敛。

今年7月，赵女士诉至法院，要求和刘某离婚。

庭审中，刘先生称，自和寇某离婚后就没有找过她，只是由于寇某的父亲年纪较大，每到周末常去看望而已。

由于庭审中赵女士没能就寇某与丈夫发生不正当关系，以及其与丈夫感情破裂提供证据予以证明，法院一审认为，双方的复婚行为表明有一定的感情基础，并且还生育一女尚且年幼，因此法院判决驳回了赵女士的离婚请求。

赵女士认可判决结果，未提上诉。

国庆举家出游 小偷住进家中洗衣做饭

小偷偷走财物后，非但没有逃跑，反而在出游的失主家中住了下来。5日，家住上海闵行区华漕镇繁兴路182弄的赵小姐致电本报，反映长假遭遇的奇事。

赵小姐说，9月30日全家人外出旅游，不料10月3日晚上回来发现家门被反锁，并有被撬开的痕迹。进屋后，眼前的一切让一家人惊呆了：家里物品散落一地，被子、床单被弄得乱七八糟。“看样子，一定是来过小偷了。”经清点，客厅内的液晶电视不翼而飞，墙上的空调内机也被拆下装进编织袋内，所幸还没被带走，同时失窃的还有男主人的十多件外套及短裤、拖鞋等。更让人意外的是，这名小偷还在赵小姐家暂住，不仅将男主人的几件脏衣服洗干净晾晒在门廊处，还在厨房里生火做饭，拿走不少土豆和鸡蛋。

事发后，赵小姐立刻向华漕派出所报案，警方在赵小姐家的柜子上发现一套吸毒用具和一把匕首，据此推测窃贼很可能是个瘾君子。目前，警方正全力追查嫌疑人。

女学生签被包养承诺书 做爱后任拍裸照遭敲诈

据ETtoday新闻网报道，台湾嘉义性侵累犯王富忠出狱恶性不改，去年开始在网上传布“高价包养”讯息，虽然他没工作又欠一屁股债，每次都骑二手小50机车赴会，但仍有27名女子深信他是“田侨仔”，惨遭骗财或骗色，受害者不乏公立大学女学生。警方在其手机内找到60多张被害人裸照，王男供称原有更多照片，但电脑被他拿到网拍卖掉了。

现年29岁的王富忠，12年前在台湾新北市、台中、云林性侵多名未成年少女，被法院重判服刑7年、接受强制治疗3年，但坐了那么多年牢，却没改变王富忠的本性，他利用年轻、单身女子好高骛远心态，成功骗到27名被害人。

一名公立女大学生指控，微胖的王富忠其貌不扬、打扮邋遢，浑身不时还飘散恶臭，但靠着三寸不烂之舌，令她深信对方是低调的“田侨仔”，事业做很大，一见面就马上签下“顺从听话、提供性行为”的包养承诺书，在做爱完后还任王男拍裸照，痴痴等他付给自己每月4至15万元的包养费。

但事后王男未给钱，还以做生意需要等理由，向她借款买手机、平板电脑、游戏点数，女大生觉得事有蹊跷，加上王男开的支票跳票，愤而决定中止性服务，却遭王男持裸照恐吓，威胁她需给付“违约金”，不然就要找黑道处理，被害人借钱赔了21万元，王男仍不肯罢手，最后她只好报警求助。

男子高速路上连撞5车 得知要负全责两度晕倒

一时没刹住车，接连撞上前方5辆轿车，得知自己要负全责，出事司机杨某两次当场晕倒。5日，省高警仙桃大队在微通报此事后，引发网友热议。

1日15时35分，汉宜高速车流如织。在仙桃段宜昌向953公里处，一辆小轿车因速度较快，跟车较近，一时刹车不及，撞上前面停停走走的5辆轿车。

此后，交警告诉杨某，此次事故他要负全责，话音刚落，杨某突然晕倒。民警赶紧将他扶起，可刚站稳没说几句话，杨某又一次晕倒。杨某喝了点水后，才缓过劲儿来。

民警介绍，杨某患有低血糖，一听到自己负全责，费用在五万六时，可能心理压力大出现了晕倒。

另悉，杨某为武汉人，37岁，当天准备驾车带着父母前往宜昌旅游。（本版稿件据新华社）



新郎租直升机迎接新娘震惊宾客

5日在绵阳市盐亭县，新郎王峻锋用价值2000万的直升机去接他的新娘，随后一对新人乘坐直升机直接降落在酒店门口，赚足眼球。

5日上午10时许，在盐亭县的家里，新娘江芷钰在焦急地等待新郎。突然，窗外传来一阵巨大的轰鸣声，一架直升机竟然由远及近，最后停在了

自家小楼外的空地上，从直升机上下来的，正是身穿西装的新郎王峻锋，王峻锋单膝下跪，将鲜花送到江芷钰的手上，随后将新娘横抱起，走上了直升机。飞机升空，载着一对新人往酒店飞去。之后，直升机直接降落在酒店门口的空地上，宾客被这样的迎亲方式震惊了！

这对新人均是盐亭人。两人是高中同学，江芷钰说，与王峻锋相恋近8年的时间，他一直都是一个很会制造浪漫的人。

为新人提供直升机迎亲服务的四川西林凤腾航空公司相关负责人表示，5日婚礼使用的这架直升机是欧直EC120机型，价值大约在2000万，5日这对新人使用直升机迎亲的费

用在20万元左右。

成都市婚庆协会会长蒙汀称，在婚礼上动用直升机的方式在成都乃至四川并不多见，但是在其他一些大城市已经出现过多次。蒙汀说，现在新人越来越注重自己婚礼的个性化和创意，很多新人都不惜用重金打造自己的婚礼，因此未来婚礼的形式会越来越多样化。

男子将女子强奸后请求与其处对象

内蒙古小伙子李某在大连务工，李某在城郊打过一辆黑出租车，开车的是吕女士，吕女士为揽回头客，把电话留给李某，她没想到李某是条色狼，打上坏主意。

今年1月8日，李某在老地方找到吕女士，说自己要去上坟，吕女士拉他到了坟地。张

某露出凶相，威胁吕女士“从”了自己。李某在车上对吕女士强行施暴，事后，李某也不知咋想的，竟向吕女士提出来处“朋友”，吕女士心中早有主意，先把这坏小子稳住再说，就假装应承下来。

既然决定处对象，李某就放松了警惕，吕女士拉着他转了一

阵子，趁他不注意给自己的一个哥们打了电话，叫他在约定地点等着她，抓住这个坏小子。说话间，吕女士开车来到约定地点，一看哥们已等在这，她一脚刹车把车停住，这哥们也是条猛汉，他扑进车内，李某不甘束手被缚，两人搏斗，这哥们就把李某在车内制服了。警察接警过来

把李某带到派出所，一审，李某一五一十都招了。

上了法庭，李某自我辩护说，这个黑车女司机自愿跟自己发生性关系，法官不予采纳，从重处罚。

今年9月中旬，一审法院作出判决，李某犯强奸罪，被判刑4年6个月。

男医生在医院女浴室安装探头被抓

近日，北京怀柔区第一医院，34岁的放射科男医生马长顺因在单位浴室安装探头偷拍，被遭偷拍的女子发现后报警，后被民警控制。

6日，警方证实，嫌疑人涉嫌侵犯他人隐私，已经被治安拘留五日，而偷拍设备和偷拍的视频都被公安分局扣押。

有患者称收到洗澡裸照

据报警人王女士的哥哥称，王女士近日在怀柔区第一医院女浴室洗澡时，发现了一个偷拍的探头，于是立即报警。经警方

调查，该探头是医院医生马长顺安装的，并将其控制。

“她精神状况很不好，不能继续上班了。”王女士的哥哥说，此事给妹妹造成非常大的打击，家人找了市里的医院，正在给妹妹医治。至于案件细节，妹妹暂时不适合接受采访。

另一位患者亲属也称，其女儿近期在该院住院。随后，女儿接到了陌生号码发来的信息，内容是自己洗澡时的裸照。6日在得知马长顺被拘的消息，他怀疑女儿的遭遇也与其有关。

6日，怀柔区第一医院放射

科正常运营中。据医生介绍，当日CT室技师马长顺上班，但他没来，由其他人替班。据另一医生称，自10月4日下午民警将马长顺带走后，他就没再露面了。

医院内搜出多个探头

据知情人透露，马长顺在多个地点安装了探头，并已经偷窥女同事和女患者一段时间。事发后，医院保卫处将搜出的多个探头交由警方调查。

6日下午，怀柔区第一医院院办值班人员表示，他们没听说过此事。由于正在放假中，需8

号才能接待媒体采访。

6日，怀柔警方表示，近日，分局接到举报称，怀柔区某单位内部女浴室被人安装了偷拍设备。经查，民警于10月4日将嫌疑人马某控制。

经讯问，马某承认了其在单位内部女浴室安装偷拍设备，偷窥他人隐私的违法行为。依据《治安管理处罚法》规定，怀柔公安分局对涉嫌侵犯他人隐私的马某处以行政拘留五日的处罚。

目前，马某的偷拍设备和偷拍的视频都被公安分局扣押。